Oranžový rok v Dražíči v roce 2016
Naše obec se v letošním roce 2016 poprvé  zapojila do projektu "Oranžový rok 2016 s Jadernou elektrárnou Temelín Skupina ČEZ".

V rámci projektu jsme připravili řadu akcí, z nichž mnohé jsme organizovali již v minulých letech, ale letos mají  svého partnera. Díky němu a jeho finanční podpoře můžeme  poskytnout vítězům jednotlivých sportovních akcí hodnotné ceny a mnohdy mohou být  alespoň drobnostmi odměněni všichni závodníci. 

Účastníkům kulturních akcí zase můžeme  zajistit kvalitní hudební program a zejména na akcích určených také našim starším občanům  přítomné seniory potěšíme  malými dárečky. 

Naši občané mají  možnost se o našem partnerovi  dozvědět již při propagaci jednotlivých akcí a to na plakátech, pozvánkách nebo při vyhlašování v obecním rozhlase. Hlavně si ale tuto skutečnost uvědomí  všichni účastníci, protože na všech akcích je partner Jaderná elektrárna Temelín Skupina ČEZ zmíněn ať už při úvodním projevu nebo umístěním loga, které zdobí  akci po celou dobu trvání.

Jaderná elektrárna Temelín  Skupina ČEZ se tak díky tomu dostane  do podvědomí naši občanů jako partner, , který má zájem a podporuje sport, kulturu a jiné aktivity v obcích v okolí elektrárny Temelín.
 A právě letos to bude také v naší obci a konkrétně při těchto akcích: 

25.6.2016 – Soutěž SDH  „O pohár starostky obce Dražíč „v požárním útoku.

8.10.2016 – Drakiáda

22.10.2016-Setkání důchodců

 Naše účast na projektu "Oranžový rok 2016 s Jadernou elektrárnou Temelín skupina ČEZ"
bude  pro nás jistě dobrá volba a budeme se těšit na další spolupráci s naším partnerem Jadernou elektrárnou Temelín Skupina ČEZ  a na to, že i v příštím roce bude její logo provázet naše sportovní i kulturní akce. 

