KORONAVIRUS - preventivní informace. AKTUALIZUJEME 
 
Opatření České pošty s.p.19.3.2020
 Prosíme  všechny seniory, kteří přebírají samostatně důchod o zajištění ochrany obličeje .                                     Česká pošta vydala opatření, že seniorovi bez roušky a vlastní propisky důchod nepředá. L
Oznámení o konkrétní možné pomoci   19.3.2020
Dále ještě oznamuji, že pokud někdo potřebuje nutně léky, tak je možné se telefonicky  domluvit s pí. Mudr. Hájíčkovou o vystavení receptu, který vyzvednu a léky podle něj dovezu. Dnes odjíždím v 11:30 hodin.
Bezplatná Linka seniorů - vše o koronaviru a krizovém stavu na 800 200 007 
Nezisková organizace Elpida, která pomáhá seniorům, nabízí obyvatelům profesionální pomoc bezplatné Linky seniorů na tel. čísle 800 200 007, která je v provozu každý den do 8 do 20 hodin v době vyhlášení nouzového stavu.


Pomoc seniorům v době Nouzového stavu (16.3.2020)

Obec Dražíč nabízí potřebným seniorům s trvalým pobytem na území  obce (  včetně místních částí  ) možnost zajištění nákupů základního potravinářského zboží, drogistického zboží a léků.
Obracet se můžete na Alenu Dědičovou, starostku obce,
tf. 724 189 408, email: obec@drazic.cz
Nošení roušek (18.3.2020)
Vláda na mimořádné schůzi dne 18. 3. 2020 schválila zákaz vycházení bez roušky od dnešní půlnoci. Starostka a zastupitelé obce Dražíč důrazně apelují na nošení roušek a ohleduplnost občanů.





Evidence dobrovolníků pro pomoc potřebným v obci Dražíč  
(17.3.2020)
Obec Dražíč    registruje dobrovolné spolupracovníky pro pomoc obyvatelům v období nouzového stavu – koordinátorem dobrovolníků je Alena Dědičová, starostka obce tf. 724 189 408,                              e-mail:obec@drazic.cz                          



Vláda České republiky vyhlásila NOUZOVÝ STAV 
 
V souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vláda vyhlašuje pro území ČR z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru SARS CoV-2 nouzový stav od 14.00 hodin dne 12. března 2020 na dobu 30 dnů.
V případě vyhlášení nouzového stavu mohou být dle krizového zákona č. 240/2000 Sb. na nezbytně nutnou dobu a v nezbytně nutném rozsahu omezena některá práva a svobody.

Ministerstvo průmyslu spustilo call centrum pro živnostníky a podnikatele 
Ministerstvo průmyslu spustilo call centrum pro živnostníky a podnikatele v návaznosti na nová opatření kvůli šíření koronaviru. Informační linka má telefonní číslo: 224 854 444
Informační telefonní linka Jihočeského kraje pro veřejnost na čísle 800 100 450 je dostupná v době od 7 do 17 hodin včetně víkendů. Poskytne základní informace, které vám pomohou se lépe zorientovat v přijatých opatřeních v rámci České republiky a kraje. 



Ministerstvo zdravotnictví spustilo nové webové stránky ke koronaviru 
Pá, 13.03.2020 - 08:30 



V souvislosti s aktuálním výskytem koronaviru v České republice spouští od 12. března Ministerstvo zdravotnictví ČR nové stránky https://koronavirus.mzcr.cz. Široká veřejnost zde najde aktuální statistiky o laboratorních vyšetřeních, informace a opatření vydaná v souvislosti s koronavirem. Stránky jsou průběžně aktualizovány.

 
